

...mányunk aját



szült egével és törtenyével, áldozatos ével, pedagógus és munkatársak osztat-megbeszélését ér...

HÍREI

...tési tervét. A konvesszövetkezet dolzsa papírt és 1250 adékot gyűjtöttek ap alatt. Szarvason ilót gyűjtöttek öszsi járásban igen végez Békésszentmüvesszövetkezete, papírból csak 158 k meg. Ugyancsak tatkozik ebben a abasúdon, mivel 150 és textilhulla-) félt gyűjtöttek. meg a földműves- hulladékgyűjtésén, ulai, szeghalmi és sokban.

...Bárád... 8.00 Faburád... 10.30... 12.20... 15.15... 17.30... 18.10... 19.15... Népi zenés

kozzon yvet

...böl választhatja... leghasznosabb... rmekek és... ára az... esboltokban... 7. Tel.: 25-19... 1. Tel.: 53... 1. Tel.: 5... 12. Tel.: 229... 7. Tel.: 70... 25. Tel.: 25... 5... kosi Mátyás-u. 157.

Világ proletárjai egyesüljete!



Viharosok Népe

AZ MDP BÉKÉSMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

1953 JÚNIUS 14., VASARNAP

Ára 50 fillér

IX. ÉVFOLYAM, 138. SZÁM

ERŐNK

A kondorosi „Micsurin” tsz pártszervezetében érvényesül a kollektív vezetés

Köszöntjük a Béke Világtanács ülését

Holnap, június 15-én kezd meg tanácskozását virágzó hazánk fővárosában, Budapesten a Béke Világtanácsa. Sok nagyjelentőségű esemény színhelye volt már hazánk fővárosa, de ehhez hasonló még nem volt. Az a szervezet fog most itt több napig tanácskozni, amely az egész világ becsületes és józangondolkodású embereinek reménysége, harci vezérkara. Az a szervezet, amely a világbéke megőrzésének; a népek közötti sokoldalú baráti kapcsolatok kifejlesztésének jelszavát írta harci zászlajára. Arról a kérdéstről lesz most több napon át a vita, amely minden becsületes ember szívében a fő helyet foglalja el, amely hatalmas országúthoz hasonlóan összeköti a világ minden népét, amely a megértés és együttműködés kapcsával fűzi össze a népeket — a békéről. A testvériségről és a szeretetről. Arról lesz most vita, hogyan és milyen módon kell győzelemre vinni a testvériség és a szeretet ügyét az ellenségeskedés és gyűlölet felett. A magyar nép a béke népe és most a nagy tanácskozó testület vendéglátó házigazdája, forró szeretettel üdvözi a tanácskozást, annak minden résztvevőjét.

Népünk nagy megtiszteltetésként fogadta a hírt, hogy a Béke Világtanács fővárosunkat jelölte ki soronkövetkező ülése székhelyül. A hír vétele után nyomban lázas igyekezettel és mélyszéges szeretettel hozzáfoglunk az ülés méltó előkészítéséhez. A felkészülés ragyogó megnyilvánulása volt a május 17-i országgyűlési képviselőválasztáson tanúsított soha nem látott népi egység is, amelynek során népünk a függetlenségi néprfront békeprogramjára adta le szavazatát. A választási békeverseny nagyszerű eredményei, a Béke Világtanács méltó fogadtatását is szolgálták. A fogadtatásra, a Béke Világtanács vendéglátására való készülődés nem engedte visszaesni a választási békeverseny során kialakult versenyelendületet, hanem nagyszerűen továbbfejlesztette azt. Dolgozó népünk minden rétege a Rákosi elvtárs által mondott jel-szót helyezte az előkészítő munka középpontjába: „...A béke megvédésének nálunk mindenki közvetlenül harcosa, aki jól végzi munkáját.” Jó és még jobb munkával készül népünk a nagy vendégek fogadására.

Megyénk dolgozói is így készültek. Ebből a célból indították el Orosháza város békeharcosai a békehónapot, amelynek széles visszhangja lett az egész megyében.

Üzemi dolgozóink többsége tett felajánlást. Az orosházi Mechanikai Vállalat dolgozóinak 97 százaléka tett munkavállalást. A Vasöntődében, amely május 1 óta büszkén viseli a „Békeüzem” címet, a brigádok tettek nagyszerű fogadalmakat. A Béke-brigád arra tett vállalat, hogy a békehónap alatt 161 százalékos teljesítményt ér el. Az MSZT-brigád 172 százalékos, az Acél-brigád pedig 187 százalékos teljesítményre tett vállalat. A békéscsabai üzemek között is nemes verseny alakult ki, azért, hogy melyik teljesíti előbb a féléves tervét. Mindenhol arra törekednek a dolgozók, hogy ők legyenek az elsők, mert akkor az ő üzemük fogja a városi békebizottság békeüzemmé avatni. A Pámutszövő dolgozói ennek érdekében határozták el, hogy féléves tervüket 21-ig teljesítik. De pl. a Gyulai Hármasgyárában is nagyszerű munkahőstettek születtek.

Dolgozó parasztságunk is — hasonlóan az ipari munkássághoz — jobb munkával, kötelezettségének példás teljesítésével köszönti a nagy vendégeket. Békevédelmi szerződések ezreiben teltek erre fogadalmat és öntudatosan teljesítették is többségükben vállalásaikat. Eleken Nánási Mihály egészségügyi tojás- és baromfi-beadásának teljesítésével és a yolchónapi adójának befizetésével készült a fogadásra. Csipai Ignác békésszentandrásai dolgozó paraszt a békevédelmi szerződésekben vállaltak alapján gondosan ápolta növényeivel köszönti a Béke Világtanács tagjait.

Tszes-ink dolgozó parasztjai is példamutató munkával készülnek. A kondorosi „Rákóczi” tszcses dolgozói félévi tejbeadásuknak 120, baromfi-beadásuknak 208, tojásbeadásuknak 121, egészségügyi szénabeadásuknak 102 százalékos teljesítésével készültek.

Számos nagyszerű kezdeményezés látott napvilágot az előkészületek során. A mezőkovácsházi járás dolgozói díszes „Béke-üzenet” lapokon küldik el békeharcos tetteikről szóló üzeneteiket. Heledikéig már 1399 békeüzenet született a járásban. Medgyesbodzásan 350, Medgyesegyházán 200, Almáskamaráson 150. Olyan üzeneteket tartalmaznak ezek, mint amilyet a kevermesi Mag Sándorné 9 kat. holdas dolgozó parasztlaszony üzen, aki az öszre beütemezett hízttsertésbeadási kötelezettségét már 120 százalékra teljesítette. Békéssámsomban pedig albummal jártak a békebizottsági tagok a falu dolgozóitól és abban gyűjtötték össze a dolgozók üzeneteit. Levelek ezreibe és kedves ajándékok tucatjába írták be megyénk dolgozói gondolataikat a békéről.

Köszöntjük a Béke Világtanács valamennyi tagját és minden meghívott vendéget. Köszöntjük rajtuk keresztül a világ valamennyi békeszerető népét és üzenjük nekik, hogy a magyar népre mindenütt számíthatnak, ahol a békéért kell küzdeni.

OROSZ SÁNDOR, a Megyei Békebizottság titkára.

A Béke Világtanács budapesti ülésére készülnek megyénk községei

NAGYKAMARAS községben valamennyi termelőszövetkezet az első kaszálású szénából teljesítette egészségügyi szénabeadási kötelezettségét. A növényápolásban a „Viharosok” tsz vezet, ahol legjobban a brigádok közötti verseny és legjobban bevonták a családtagokat a növényápolási munkába. Nem sokkal maradt el a „Ságvárja” és az „Uj Elek” tsz sem, ahol elhatározták, hogy a „Viharosok” tsz példáját követve, a munkacsapatok hetenként értékelik a növényápolási eredményeit és újabb családtagokat vonnak be a munkába.

CSARDASZALLAS község dolgozói június 6-án tanácsüléssel beszélték meg a minisztertanács határozatának végrehajtását. A „Győzőfő” termelőszövetkezet javaslatára elhatározták, hogy a soronlevő növényápolást öt nappal az aratás megkezdése előtt elvégzik. Kulich János tanácsstag javaslatát elfogadva megszervezik a határközszőlőn a dolgozó parasztok együttes aratását olyan módon, hogy több dolgozó paraszt öszofoz és közösen vigják le a beöntött gabonát. Így biztosítják, hogy az aratás viaszérésnek megfelelő időben történjen. Elhatározták a tanácsüléssel, hogy másodikos ter-

vüket 110 százalékra teljesítik, az aratást pedig nyolc nap helyett öt nap alatt elvégzik. Valamennyi tanácsstag vállalta, hogy a tanácsülés határozatait a községi dolgozókkal kisgyűléseken ismertetik, s olyan módon foglalkoznak a hátralevősokkal, hogy az aratás megkezdéséig egyetlen hátralevős se legyen Csárdaszálláson. Így biztosítják a nyári gabonacsata sikerét és azt, hogy az elmúlt évhez hasonlóan ismét Csárdaszállás legyen gabonagyűjtésben a megye legjobb községe.

OROSHAZA város békebizottságai és tanácsa hívta fel megyénk községeit, városait arra, hogy a Béke Világtanács budapesti ülésének tiszteletére Béke Hónapot tartanak. A város néhány termelőszövetkezet, mint például a „Vöröscsillag”, „Szabadság”, a „Május 1”, a „Kossuth” és az „Előres” tsz-ek is tartják adott szavukat és példásan végzik a tavaszi növényápolást. Befojezés előtt áll a napraforgó és kukorica kapálása és és sok tsz dolgozó, mint például: Fojos Imréné, Ivacska Mihály, Csala Sándor és mások, naponta másfél, két munkaegységet teljesítenek. Hasonló módon dolgozik a „Szabadság” tsz-ban a női brigád

is. Van azonban olyan termelőszövetkezet, például az „Október 6”, ahol elhanyagolták a tavaszi növényápolást, még a cukorrépa egyölését sem fejezték be és több száz mészra széna idejében való behordásáról sem gondoskodtak.

A város termelőszövetkezetoi a város ipari üzeméről vegyének példát, ahol példásan teljesítik a Béke Hónapra tett vállalásokat, mint például: az Orosházi Malom, ahol félévi tervük 105 százalékos teljesítését vállalták június 30-ra, s már jelenleg 114 százaléknál tartanak. Vagy a Vasöntőde, ahol a vállalt 108 százalékkal szemben máris 110 százalékos értéket ért el. A város dolgozó parasztjai közül eddig 196-an vállalták, hogy határidő előtt teljesítik félévi beadási kötelezettségüket, ezek közül kiemelkedik Balogh György, Kardos Ferenc, Bartos Ferenc, akik egészségügyi tojás-, baromfi- és tejbeadási kötelezettségüket teljesítik június 30-ig. A termelőszövetkezetek közül az „Október 6”, a „Béke” és a „Dózsák” tsz-ek első kaszálású szénából túlteljesítették egészségügyi szénabeadási kötelezettségüket. Hírnyes a termelőszövetkezeteknél a tojásbeadási kötelezettség teljesítésében s ezen elsősorban az „Október 6”, a „Törökös” tsz-ek köll javítani.

KOREAI LEVÉL

A napokban egy igen kedves kis levél érkezett a békési MNDSZ-asszonyok címére. A levél messziről jött, Koreából, a

szabadságukért harcoló hős koreai nép fiait írták. Szeretettel küldték üdvözlésüket a magyar asszonyoknak, megköszönték azo-

kat az ajándékokat, melyeket a békési asszonyok küldtek számukra.

A koreai szöveg fordítása így hangzik:

A Magyar Nők Demokratikus Szövetségének

Békes. Én, a becsület hadsereg iskolájának diákja forró üdvözlétem és hálás köszönetem küldöm a magyar nőknek a küldött ajándékokért.

A mi iskolánk a Koreai Munkapárt, Kim Ir Szen elvtárs vezetésével, a tanulással harcol hazánk felszabadításáért.

Esküszünk, hogy jó tanulással segítjük a végső győzelem kivívását.

Éljenek a magyar demokratikus nők!

조선민족에게 전하러 변인 평그리야 민구에서
우리가 우리들은 조국해방 전쟁에서 영
우와 물결쳐 원수에게 우리조선 영에
국. 국생기 머리로서 든란 단지는
가사와 주하를 으르나
우리의애국인들은 조선로동당의따뜻한
공속에서안 김일성장군의의 바른 지도
하에 줄을 따오르 학습전쟁에 충동신하고
민을난을 승인신이 비배주신 원부은으로
학습에 더욱 의승강학을 조게게기하고
민을나. 평그리야 민주에서성 주하등에
기 사랑입니다

우리가 우리들은 조국해방 전쟁에서 영
우와 물결쳐 원수에게 우리조선 영에
국. 국생기 머리로서 든란 단지는
가사와 주하를 으르나
우리의애국인들은 조선로동당의따뜻한
공속에서안 김일성장군의의 바른 지도
하에 줄을 따오르 학습전쟁에 충동신하고
민을난을 승인신이 비배주신 원부은으로
학습에 더욱 의승강학을 조게게기하고
민을나. 평그리야 민주에서성 주하등에
기 사랑입니다

A kondorosi gépállomás dolgozóinak válasza a makói gépgyár dolgozóinak levelére

Mi, a kondorosi gépállomás dolgozói olvastuk a Makói Gépgyár dolgozóinak levelét s annak megvitatása után döbbsentünk rá azokra a mélyszéges hibákra, amelyek eddigi munkánkat kísérték.

Gépállomásunk mindég az élenjárók közé tartozott s erre büszkék is voltunk. Ez év tavaszán vállalat tettünk arra, hogy 4800 holdat kapálunk meg, azonban szegyetlenül lemaradtunk. A mai napig mindössze 618 holdon végeztük el a kapálást, ez vállalásunknak csupán 11 százaléka.

A bírálatok után értékelni kezdtük az eddigi munkánkat, s felmértük azokat a lehetőségeket, amelyekkel lemaradásunkat tudnánk kijavítani. Lemaradásunk, amit még ebben a hónapban be kell hozni, 1700 hold. Jó munkaszervezéssel ezt tíz munkanap alatt elvégezzük. Vállaljuk a Béke Világtanács ülésének tiszteletére, hogy kombájnonként 250 holdon takarítjuk be a termést. A betakarítás és begyűjtési békeverseny idején tovább erősítjük kapcsolatunkat a termelőszövetkezetekkel. Igyekszünk gépeinkkel minél több segítséget nyújtani a termelőszövetkezeteknek. Ehhez azonban a Makói Gépgyár dolgozóinak segítségével is szükséges. A gyár dolgozó 30 elevátort küldtek gépállomásunknak, ehhez mindössze két meghajtó keréket kaptunk, így 28 elevátor üzemeltetése nincs biztosítva.

Igérjük, hogy hibáinkat kijavítjuk s jobb munkával teljesítjük vállalásunkat.

Sztanoj György igazgató

Kiseczki Mihály pol. helyettes

Ivanics József vezető agrónómus.

A zsadányi állami gazdaságban a növényápolás meggyorsításáért harcolnak

Az esős időjárás, a növények gyors fejlődése és a gyomosodás mértéke az eddigénél sokkal fokozottabb munkát követel állami gazdaságainktól. Olyan lesz a termés, amilyen a növényápolás. Ezt azonban kevésbé tartották szem előtt a zsadányi állami gazdaságban. Kétszázhetven hold tengeriből 12 hold van először megkapálva, ugyancsak első sáraló kapálást kapott 150 hold borsó. A 40 hold napraforgó és 20 kat. hold silónak szánt takarmánynövény nincs megkapálva egyszer sem, 50 hold ricinusból pedig csak 25 hold van először megkapálva. Arra a kérdésre, hogy miért ez a nagy lemaradás, a szokásos választ kapjuk: az esős időjárás miatt.

Az esős napok valóban gátolták a növényápolás munkáit, de

az elmaradást nem lehet csak az időjárásra fogni

Ha megnézzük pl., milyen a munkaverseny a gazdaságban, máris megtaláljuk a lemaradás egyik fő okát. A növénytermesztő brigádban hiányzik a verseny; 11 munkacsoport van a brigádnak, de egy sem dolgozik versenyben. Ennek egyik oka a politikai nevelőmunka hiánya a dolgozók között. Nem folyik a szakmai és politikai oktatás sem. Másik fő ok az, hogy gépi növényápolást nem végeztek, pedig volt idő, amikor lehetett volna. Átszerelt kultivátorral, dekl-kapával sorkezelést végezni a kapásnövényeknél, mint ahogy azt számos

helyen meg is tették állami gazdaságainkban. Például Mezőhegyesen az árkospusztai üzemegységben lófogatú gépre kapákat szereltek és 10 óra alatt 10 holdat tudtak megkapálni. Vagy a másik újtással 6 darab planet-kapa összeszerelésével — amely traktorvontatású — 30 holdat tudtak egy műszak alatt megkapálni. Ehhez hasonló újítások bevezetésével

a zsadányi állami gazdaság is végezhetett volna gépi növényápolást, ha jobb szervezéssel kihasználja a vezetőség az eső előtti jó időket.

Lemaradás mutatkozik a szénabetakarításnál is. Az összes szénájuk renden fekszik összegyűjtetlenül, legalább 40 százaléka vízben van. De van még kaszálatlan széna is. A gazdaság vezetősége felismerte, hogy ezek a hibák a magasabb terméseredmények elérését gátolják. Most már

hozzáláltak a termelést gátló hibák kijavításához

Először brigádtervezetet tartottak, ahol a dolgozókkal megbeszéltek a sürgős tennivalókat. Két erőgépe van a gazdaságnak, mely alkalmas növényápolásra. Ezekhez már átszerelték a kultivátorokat kapálásra. Azonkívül hat lófogatú ekekapájuk van, melyhez 10 kapát Geszt közsegből kölcsönkértek az egyéni parasztoktól, így 16 ekekapával sorkezelést végeznek.

Az állandó dolgozók feleségei 15 napra leszerződtek, azonkívül

a munkaképes családtagok is a gazdaságban dolgoznak. Mivel Okányban és a környékbeli községekben laknak a dolgozók, vonatával szállítják őket a munkahelyre. Az állattenyésztő dolgozók is vállaltak növényápolást szabadidejükben. Az istállókhoz közelebb kapásokból kaptak területet, hogy ne legyenek távol az állatoktól.

A kapások területét felosztják egyénekre

ami eddig el volt hanyagolva és így nem is volt meg az egyéni felelősség.

A Béke Világutáni üléseire készségül felfelé fordult a munkaverseny is. Szép vállalat tettek például a fogatosbrigád dolgozói. Vállalták, hogy a növényápolás gyors befejezése érdekében lófogatú ekekapázásban napi normájukat 115 százalékra teljesítik.

Egyéni versenyre hívták egymást

Dani Mihály, Farkas Sándor, Kovács Mihály, Dudás János és még többen. Teljes erővel végzik a szénabetakarítást is, 15 vagon szénát még aratás előtt bekazaloznak.

Bár a gazdaságban vannak nehézségek, de ezeket le lehet és le is kell győzni megfelelő munkaszervezéssel, a növényápológépek kihasználásával. A gazdaság valamennyi dolgozója és vezetője keményen harcoljon tovább a növényápolási munkák zavartalan menetéért, a lemaradás kijavításáért.

Medve Mária.

400 hold kalászosat aratok le

Elmondta: Kikeszkó István, a köröstarcsai állami gazdaság élmunkás kombajnvezetője

Az én kombajnom kijavítva, röndben várja az aratás megkezdését. Tavaly 270 hold kalászosat vágtam le, akkor kaptam meg az élmunkás oklevelet. Pedig még nem ismertem úgy a gépet, mint most és nem is tudtam úgy kihasználni, mint ahogy kellett volna.

A tavalyi tapasztalatokat leszűrve, az idei aratásra gondosabban készültünk fel. Úgy szerveztem meg a munkát, hogy gépem egy percig se álljon. Ismerem a kombajn minden részét, tudom hol szokott hamarabb hiba lenni (kopások, esetlegesen törések). Ezek gyors pótlására a tartalék alkatrészt megvan, így biztosítva van a hibák gyors kijavításának előfeltétele. Megszerveztük a javítószolgálatot is. Két kombajnja van a gazdaságnak, a terület már ki van jelölve. Az idei aratásunkat elősegíti az is, hogy nem kell kis területet aratni, hiszen a minisztertanács határozata is kimondja, 20 holdnál kisebb táblán nem arathat a kombajn. A terület egymáshoz közel van, nem kell sokat utazni a géppel, így sok időt takarítunk meg. Mind a két gépre rá van szerelve a kalászonoló, dőlő gabonában is bátran megy a kombajn. A gépnőt dolgozó

kollektívát most szervezzük meg azokból a dolgozókból, akik tavaly is kombajnnal dolgoztak. Mindegyiknek megszabjuk a feladatát, szeretnénk is itt dolgozni, mert tavaly is jól kerestek. Az idei aratásnál még jobban biztosítva van a kereset. A versenykiállításnál — mely az én csapatom és Mező Antal csapata között folyik — ismertették a dolgozókkal, hogy az idén nemesek a területek, hanem a betakarított mázsák után is kapunk bérést. Mennél több mázsa gabonát takarítunk be, annál több lesz a keresetünk.

Tavaly 32 holdat vágtam le naponta. Most sokkal többet akarok levágni. Harmatmentes éjjelen is dolgozom, mert nem akarok lemaradni versenytársamtól, Mező Antal elvtársától, aki az értekezleten vállalta, úgy dolgozik, hogy ő is teljesíten annyit, mint Szabó elvtárs, aki 800 hold kalászos betakarítását vállalta. Oragrafikom szerint akarunk dolgozni.

A jó felkészüléssel segítettem a Béke Világutáni munkáját, mely hazánk fővárosában ülésezik. Bekoharcunkat támogatom akkor, amikor harcba indulok a 4000 mázsa gabonabetakarításért.

A nagyszénási gépállomás nyári szemléjének tapasztalatai

A nagyszénási gépállomás dolgozói nem szívesen emlékeznek vissza a tavalyi eséplésre. Számos gép hajtoszár nélkül, kijavítatlanul ment ki a szérűkre. Különösen az első héten naponta három-négy óra volt gépenként a gépállás. Az idei eséplés előtt

jól kijavították valamennyi cséplőgépet

Ezt bizonyítja a június 10-én megtartott éjsznapos szemle. A bizottság valamennyi gépet átvizsgált, négy cséplőgépet bejártatott. A gépek túlnyomó többsége kifogástalan volt, csak kisebb hibákat észleltek. A 13.346-os sz. cséplőgépénél a szalmarázó csapágyakat kellett jobban meghúzni

és a felsőszalt megerősíteni. A 2056-os gépnél az osztályzóhengert kellett megigazítani.

A gépállomás vezetősége valamennyi cséplőgépre versenytáblát szerelt fel. Naponként értékeli majd a munkacsoport és a vele párosversenyben álló másik gép munkacsoportának eredményeit. Hasonló táblák kerültek az aratógépekre és a kombajnokra is. A bizottság valamennyi aratógép működéséről próbaüzemeltetéssel győződött meg, hiányosságot nem észlelt. Más volt a helyzet az álló- és szántótraktorok ellenőrzésénél. A bizottság megállapította, hogy csupán látszatjavításokat végeztek.

A traktorokat kívülről szépen leápolták, a belső alkatrészekhez azonban nem nyúltak

Egy C-35-ös traktor szétszedésénél például az olajsűrűsítővet hiányzott. Nagyon hiányzott a tapaszalattal más traktorok szétcszedésénél is. Az üzemanyag-raktár átvizsgálásánál a gázolajtartályokat piszkos állapotban találták. A tüzendészeti berendezések ellenőrzésénél az egyik kombajnról a kézi túlzóteljesítés hiányzott.

A gépek átvizsgálása után a bizottság a «Dózsa» tsz-ben tartott szemlét. A növényápolási

munkák vontatottan haladnak. A gépállomás a leszerződött 1371 kat. holdból mindössze 713 holdat munkált meg. Az esős időjárás miatt a növényápolást a gépállomás vezetőségének hiányos munkaszervezése is gátolta. A gépállomás vezetőagronómusa a termelőszövetkezet elnökével és agronómusával már napokkal ezelőtt kijelölte a vetőmagtáblákat.

Táblákkal jelölték meg a területet, melyet külön aratnak és cséplenek majd. Megtekintették a «Dózsa» tsz-ben lévő brigádszállást is. A szoba, az ágyak és az ágynemű kifogástalanul tiszták voltak. A könyvespolcon könyvek, újságok hevertek. A szoba sarkában rádió áll. A pihenő traktoristák kényelmesen tölthetik itt szabadidejüket.

A gépállomás vezetősége kifogástalanul végezte az aratási és cséplési munkák megszervezését.

Elkészültek a brigádtervek, napokra bontották fel azokat

A cséplőgépek menetiránytervének elkészítésénél figyelembe vették a termelőszövetkezetek kívánásait is.

A szemlét követő termelési értekezleten a gépállomás dolgozói megfogadták, hogy az erőgépeknél észlelt hibákat június 15-ig kijavítják, az aratást és a cséplést a minisztertanácsi rendeletben megállapított határidő előtt két nappal befejezik.

A kondorosi Rákóczi tszcs-ben minden tagnak szívügye a beadás teljesítése

A kondorosi «Rákóczi» termelőcsoport az elmúlt év őszén alakult. A közös munkát így már az őszi vetésnél kezdték. Már akkor többen mondták, hogy csak sokkal könnyebb közösen dolgozni. Egymást segítve jobban halad a munka, könnyebben boldogulnak. Erről beszéltek a januári csoportülésen is, amikor arról volt szó, hogy teljesíteni kellene a baromfi-beadását. Nem maradtunk le — mondta Omilják Pál elvtárs, az elnök — hogyan várhatnánk akkor az államtól, hogy segítse szövetkeztünket, ha mi sem teszünk meg mindent, ami tőlünk telne. Többen hozzátették, akkor az értekezleten és a végén úgy határoztak, hogy mindenki hoz be baromfit. Abig telt el egy hét, a tagság a behordott baromfihoz

208 százalékra teljesítette a szövetkezet félévi beadását. De még maradt is 93 darab, amit törzsalományának hagytak meg, hogy már a második félévben a közös állatállományból tudják ren-

dezni állammal szombenti tartozásukat.

A választási békeversenyben újabb felajánlást tettek a szövetkezet tagjai. Május 17-ig 110 százalékra teljesítjük félévi tojásbeadásunkat — fogadták. Persze akadnak olyanok is, akik azt mondták, hogy a vezetőség dolgoja a beadás teljesítése, törődjenek azok vele. Akik ezen a véleményen voltak a szövetkezetben, azokat népművelők keresték fel. Jambrikné elvtársnő is sokat beszélt arról, — mikor munkába együtt mentek ki a többi asszonyokkal —, hogy milyen jó lesz az, ha majd itt a szövetkezetben is lesz napközi, bölcsőde, hiszen akkor minden asszony nyugodtan dolgozhat. Beszéltek arról is, hogy új lakóházak, új iskolák, egyetemek épülnek. A szövetkezet gépeket, műtrágyát kap, ami segíti, hogy több búzát, kukoricát termeljen, hogy több legyen a tagok részesedése is. És mindezt a beadás teljesítésével is elősegítik. Tehát

lanának. Vagy, ha a gépek, amelyek nálunk dolgoznak, rosszak lennének? — mondta az egyik ilyen beszélgetés alkalmával Soós Antal csoporttag. Bizonyosan mi is csak káromkodnánk és nem tesszünk. Így van ez, amikor mi adunk valamit az államnak. Jó szénit kell adni, hogy oroszok jó árutokat, gépeket kapjunk.

9-én átadták a szénát

a szövetkezet 100 százalékon felül teljesítette évi szénabeadási tervét.

A «Rákóczi» tszcs tagjai a «Kossuth» termelőcsoport tagjaival vannak versenyben. Így kellene kell nekik, hogy ne mindig mi legyünk az elsők — mondja Omilják elvtárs — hiszen eddig még a beadásban is mindig megelőztük őket. Az 1953-54-es évre a sorbeseadási tervünk teljesítésére is megvannak már a sortések. Azt már a közös állatállományból teljesítjük. Azzal sem maradtunk le.

Lipcsei Mária.

Termelőszövetkezetünk életéből

Gondot fordítunk a silózásra is

A gyulavári «Felszabadított Hagyatéka» tsz 250 mázsa takarmánykeveréket silózott be. Ezzel akarja biztosítani az állatállomány évi takarmány szükségletét. Tervezték, hogy még a második növényéből is 250 mázsát silóznak be; az állatok átteljesítése fontos, eddig is szép eredményeket értünk el. A juhokról darabonként hat kiló gyapjút nyirtunk le. De nem akarunk megelégedni az elért eredményekkel, hanem ezeket tovább fokozzuk.

Fekete József, Gyulavári.

Jól halad a növényápolási munka

A cukorrépaunkat már kétszer megkapáltuk, kiögyeltük. A zöldeséget is megkapáltuk. A mákot kiögyeltük és kétszer megkapáltuk, sőt már nyolc holdon háromszor is meg van kapálva. Tizennyolc hold napraforgónk van, másodszori kapálását is befejeztük. Három kat. hold dohányt ültettünk ki és már megkapáltuk. A 40 kat. hold gyapotunkat egyszer megkapáltuk, nyolc holdat ögyeltünk. Százhat kat. hold kukoricánkból 95 hold van megkapálva.

Ketepeczkó Pál, Békéscsaba, «Uj Barázda» tszcs.

Olvasd a Viharsarok Népet!

Földbérlo funkcionáriusok

A községi pártbizottság egyik legfontosabb feladata a párt és a tömegkapcsolat állandó erősítése. Ezt azonban nem szabad úgy értelmezni, hogy e fontos és elengedhetetlenül szükséges tennivalót csak népnevelőmunkára szűkítsék le a falusi pártbizottságok. A nevelő és meggyőző munkát a párt, állami és földművelésügyi funkcionáriusok felé is alkalmazni kell, mert csakis ezzel tudják biztosítani azt, hogy a funkcionáriusoknál már csúcsban elfojtsák a tömegektől való elszakadás jeleit.

A nagyszénási községi pártbizottság felügyelt erre a jelenléte és eredményeket tudott elérni. A következők eredmények azonban az elért eredmények mellett is megmutatkozik.

A tavaszi vetések idején Nagyszénásán kezdett általánossá válni a funkcionáriusok körében a földhaszonbérlet, az olyanok részéről is, akik a termelőszövetkeztől kerültek ki, vagy mint funkcionáriusok tettek magukévé a nagyszénási gazdálkodást. A földbérlet azonban arra is rámutatott — és ma is mutatja —, hogy csak elvben tettek azt magukévé, mert feleségük, gyermekeik egy-két kivételtől eltekintve, nem dolgoznak a tsz-ben. A községi pártbizottság pedig figyelmüket nem terelte a termelőszövetkezetek felé. 800—1200 négyzetméteres bérleteket tartottak meg a funkcionáriusok az állami tartalekföldökből.

Van-e ennek valamilyen káros hatása? Kétségtelen, hogy van. Például a funkcionáriusok feleségei, családtagjai elszigetelik magukat ezzel a párszáz négyzetméteres bérlettel a tsz dolgozóitól.

Hogy ez mennyire így van, Szvitán Jánosné példája is mutatja. Ő az elmúlt gazdasági évben rendszeresen kivette részét a «Lenin» tsz munkájából, az idén pedig teljesen kikapcsolódott, mert hát a párszáz négyzetméteres bérleten foglalatokodik. Míg a tsz-ben dolgozott, volt ideje társadalmi munkát is végezni, most azonban erre is jóval kevesebb gondot tud fordítani. Még súlyosabb Orbán Mihály tanácselnök helyettese. Ő is tsz-tag volna, de édesanyja egy hold földjét, aki egy háztartásban él vele, nem vitte be a csoportba. Sőt, még egy hold bérlet is szerepel édesanyja nevében az állami tartalekföldök bérloinek névsorában.

— Az nem az enyém, hanem az anyámé — hivatkozik az elnökhelyettes. — Eppen elég bajom van vele. Mintha a hajamat húznák, mikor a fuvardíjat, vagy egyéb munkadíjat kell kifizetnem.

Tehát anyját a föld és ő vállalja a teherviselést, kifizeti a munkadíjat. Jellegetesen mondva még azt is elűri, hogy a «haját húzzák» vele. A tanácsítók, Labor József elvtárs is 1200 négyzetméteres bérletet tartott meg a funkcionáriusok az állami tartalekföldökből.

Mindezeket látva a tsz-ben dolgozók, bizalmatlanok a soraikból kikerült vezetők iránt és a vezetők nem tudják mire vélni ezt. Pedig egyszerű ez a kérdés, csak arról van szó, hogy a dolgozók látják: a vezetők «bort isznak és vizet prédikálnak», s ezt nem hajlandók szó nélkül tudomásul venni.

Általában arra hivatkoznak, hogy a hivatali munkaidő előtt és után ők is kimennek kapálni. Ez nem is helytelen. De mennyivel jobb hatása volna, ha feleségeik, családtagjaik a termelőszövetkezetben vállalnának területet és ők, a falu vezetői a hivatali munkaidő előtt és azon túl elősegítenék, hogy a hozzátartozók példamutató munkát végezzenek a növényápolásban. Így a tsz dolgozói látnák, hogy a falu vezetői nemcsak szavakban, hanem tettekkel is segítik őket. Egészen biztos, kialakulna és napról-napra erősödne a jó viszony, a jó vezetéshez elengedhetetlenül szükséges tekintély is napról-napra nőne, terebélyesedne.

A hiba csak addig hiba, amíg ki nem javítják és minden hibát kijavítható. Ezt a hibát is ki lehet javítani.

A pártbizottság helyesen eslekszik, ha elbeszélget a tanácsfunkcionáriusokkal, a földművelésügyi vezetőkkel és alkalmazottakkal és megkérdezi tőlük, akiknek földje a csoportban van, felelősek, családtagjaik vegyék ki részüket a tsz termelőmunkájából.

Párt és pártépítés

A kondorosi „Micsurin” tsz pártbizottságában érvényesül a kollektív vezetés

A pártvezetés alapelveinek egyike, hogy a pártmunka minden fontos kérdésének eldöntésénél a kollektivitásnak kell érvényesülnie. Nem lehet szó helyes vezetésről, ha nincs igazi kollektív vezetés, fejlett kritika, önkritika. A kollektivitás a pártbizottság hatalmas ereje. A kollektív munka elsősorban azt jelenti, hogy minden határozatot, amelyet a pártbizottság fontos elvi kérdésekben hoz, kollektív megvitatás gyümölcse. Bármilyen tapasztalat is egyes vezetők, bármilyen ismeretekkel és képességekkel is rendelkeznek, nem pó-

tolthatják egy egész kollektíva kezdeményezőképességét és tapasztalatát.

Az egyénileg hozott határozatok mindig egyoldalú határozatok. Az ilyen esetekben azok végrehajtása is a határozatot hozó személyre korlátozódik. Helyesen jár el a kondorosi «Micsurin» tsz pártbizottsága, amikor a határozatait az összvezetés jelenlétében, azaz kritika és önkritika szellemében hozza meg, így a határozat visszatérő tapasztalat is egyes vezetők, bármilyen ismeretekkel és képességekkel is rendelkeznek, nem pó-

A vezetés által hozott javaslatokat minden esetben a fagygyűlésen vitatják meg,

felelőst állítanak, csak ezek után válik határozatképpé. A kollektív határozathozatal még eredményesebbé válna akkor, ha a vezetőségi ülések előtt a napi-rendi pontokat a vezetés valamennyi tagja megkapná, azt tanulmányozná és már konkrét javaslatokkal lennének színvonalasabbá a vezetőségi üléseket. Így elkerülhetővé válna a sokáig tartó, üres ülésezések.

Az elmúlt vezetőségi ülésen tárgyalták a növényápolás meggyorsítását. Van még ezen a téren lemaradás, éppen ezért a pártbizottság a tsz elnökével, Gergely elvtárral olyan határozatot

hozott, amely kimondja, hogy a kapásnövények első és második kapálását június 15-ig be kell fejezni. A családtagok nagy többségét be kell vonni a munkába. Ezért felelős Vincze István elvtárs, pártbizottsági tag, a növénytermelő-brigád tagja. De ez nem zárja ki és nem is zárhatja ki az egyszemélyi felelősséget, ezért elsősorban felelős maga a tsz elnöke. A pártbizottság és az állami fejelem abban az esetben erősödik, ha a vezető tudja, hogy valamely területen ő felel és nem bújhat ki a felelőség alól s nem is oszthatja meg azt más vezetővel.

A tsz pártbizottságában nevelik és bírálják egymást,

felvetik egymás hiányosságait, így nem a hízelgés légköre uralkodik. A kérdések alapos, kritikakellegű megvitatásra kerülnek, így a munkában komoly eredmények is vannak. Meghallgatják a pártbizottság javaslatát, felvetését. Az elmúlt napokban is a pártbizottság, Sas István és Csomós Márton vetette fel, hogy a pártbizottság a tsz vezetésével nézze meg, hogy mi az oka annak, hogy kilenc ténthől 16—18 liter tejet fejnek. A beadásnak így nem tudnak eleget tenni, ezért állnak most is a félvi beadással 14 százalékos. A pártbizottság nem hagyta figyelmen kívül a pártbizottság felvetését. Az állattenyésztő brigáddal elbeszélgettek, javasolták az állatok jártatását, legelte-

lését, a háromszori fejést. Ezt határozatba hozták, felelőst állítottak, aki állandóan ellenőrzi a munkák menetét. Azóta nap, mint nap nőnek az eredmények: június 10-ig már 60 liter tejet fejtek naponta. Az állattenyésztő brigádvezető vállalta azt, hogy 15-ig a 100 liter tejet is elérik. A tejbeadási lemaradást minden körülmények között be kell hozni, a félvi beadási tejet határidőre, maradéktalanul teljesíteni kell, ezért felelős a tsz elnöke. Hasonló jó javaslattal jöttek a szénabeadásban is, amit a pártbizottság meghallgatott és határozatot is hozott a mielőbbi beakaratására.

A jó kollektív munkának tudható be, hogy

a káderek nevelése nem szölam

a «Micsurin» tsz-ben. Állandóan fokozzák a dolgozók képzettségét. A politikai iskolák megtartása rendszeres a tsz-ben. Az ősszel meginduló II. éves politikai iskola 15 fővel kezdett, most a közelgő vizsgán 16-an vizsgáznak. A tsz-ben 28 népnevelő van, ebből 14 pártbizottsági, akiknek területük is van, ott állandó felvilágosító

munkát végeznek. A népnevelő és a jó kollektív munkának tudható be, hogy maguk közül kizárják a «selejtet». Olyan, mint Vitéz Lovas Istvánné és vejét, akik állandóan bomlasztottak és szították az elégedetlenséget a kollektíván belül.

A kondorosi «Micsurin» tsz kollektívájának most egyik leg-sürgősebb feladata, hogy mozgósítsa a tsz családtagjait a tavaszi munkák végzésére, az aratásra való jó felkészülésre. Ezeknek a munkáknak a sikeres elvégzése a tsz vezetőségétől, a pártbizottság kollektív munkájától függ. Csepkő Etelka

Csökkentették adósságukat a békéscsabai téglagyár dolgozói

A békéscsabai téglagyár dolgozói tervleamaradásuk behozásának fokozásával ünneplik a Béke Világtanács ülést.

A békéscsabai téglagyár dolgozói fokozták versenyelendületüket, így június 12-én már újabb 46 ezer darab égetett téglával csökkentették adósságukat. Ennek folytán a Béke Világtanács ülé-

sére indított versenyben a 2 millió 600 ezer darab égetett tégladósságukat eddig 657 ezer darabbal csökkentették. A tervteljesítésért folyó harcban ezúttal a Herkules-kemence brigádja tört az élre 136 százalékos napi tervteljesítéssel. Második a II-es telep lett 117 százalékkal és a harmadik az I-es telep 113 százalékkal.

A versenyben a Herkules-kemencénél Hógye Mihály kihordó 168 százalékos, a II-es kemencénél a Szilács—Polacsik kihordópár 154 százalékos, az I-es kemencénél pedig a Danczig—Nádas kihordópár 197 százalékos normateljesítménnyel járult hozzá a június 12-i tervteljesítéshez, az adósság csökkentéséhez.

Papírgyűjtés hírei

Megyéink földművelésügyi funkcionáriusok, a DISZ-fiatalok és az úttörők az elmúlt napokban újabb bizonyították, hogy jó munkát végeznek a papír- és textilhulladékgyűjtésben. A földművelésügyi funkcionáriusok papír- és textilhulladékgyűjtési versenyében Békés megye vezet. A megyében péntekig 269 mázsa textil és 237 mázsa papírhulladékot gyűjtöttek. Június 11-ig a mezőkövesházi járás 90 százalékosra teljesítette papírgyűjtési tervét. Ebben a munkában második lett a szarvasi járás 53,9,

harmadik a gyomai járás 45,8 százalékkal. Lemaradt a sarkadi és a szeghalmi járás, ahol 30, illetve 19 százalékosra teljesítették a papírgyűjtési tervet. A textilhulladékgyűjtésben legjobb eredményt a gyulai járás földművelésügyi funkcionáriusai érték el, akik közösen 110,9 %-ra teljesítették tervüket. A mezőkövesházi járás 76, a békései járás 68,8, a sarkadi járás 48,6 százalékosra teljesítette textilhulladékgyűjtési tervét. Lemaradt a gyomai járás 42,2, az orosházi járás 37,8, a szeghalmi járás 35,6 és a

szarvasi járás 30,6 százalékos gyűjtéssel.

Leskes mozgalom született az orosházi földművelésügyi funkcionáriusok körében a papír- és rongygyűjtés elősegítése érdekében: a «Tizkilós mozgalom». Ennek alapján komoly verseny alakult ki a földművelésügyi funkcionáriusok körében. Így vált lehetővé az, hogy a földművelésügyi funkcionáriusok a hulladékgyűjtési tervét papírból 80 százalékosra, rongyból 120 százalékosra teljesítették eddig.

A «Tizkilós mozgalom»-ban főként azok érték el jó eredményeket, akik a fémgyűjtésben is az élők között voltak. Siló Mihályné 30 kg papírt, Komádi Sándor 50 kg papírt és rongyot gyűjtött eddig.

Az iskolák közül az I. sz. általános iskola tanulói kapcsolódtak be a gyűjtésbe. A felkésztő úttörők eddig 150 kg papírt adták át a földművelésügyi funkcionáriusoknak.

Ma nyitják meg a Rákóczi emlékkiállítását

Békéscsaba dolgozói is méltóképpen ünneplik meg a 250. évfordulóját. A Társadalom- és Természettudományi Ismeretterjesztő Társulat rendezésében ma, vasárnap délelőtt ünnepélyes kultúrnapot keretében nyitják meg erre az alkalomra készült nagyszabású emlékkiállítását a Múzeum nagytermében. A kiállítás folyó hó 24-ig lesz nyitva. Belépés díjmentes.

Társadalom- és Természettudományi Ismeretterjesztő Társulat békéscsabai szervezete, Békéscsaba.

Mozgó boltokkal biztosítjuk a dolgozók ellátását

A tótkomlói Földművelésügyi funkcionáriusok már most alaposan megvizsgálták, hogy van-e kellő mennyiségű olyan iparcikk, ami az aratási, hordási, cséplési munkához szükséges. Van-e kasza, kaszanyél, kaszaló, sarló, villa, stb. Ezenkívül megnézték azt is, hogy biztosítva lesz-e kellő mennyiségben a hűsítő ital és még több szükséges cikk. 20—25.000 forint értékű iparcikkeket osztottak el a boltgyűlésekre. A kirakottakat átrendezték, hogy a dolgozók is lássák, a szükséges szerszámokat, felszereléseket megvásárolhatják.

A tavalyi tapasztalatok alapján a szövetkezet megkezdte már most a mozgó boltok szervezését. Gépkocsikra felszerelve biztosítják a határban dolgozóknak a

friss szükségleti cikkeket, italokat. Mozgó boltokkal biztosítják a tótkomlói, kaszaperi, szőlőspusztai, békéscsabai és kardoskúti határterületeken a dolgozók munkaközbeni ellátását. Ezekhez a mozgó boltokhoz a megfelelő áruválaszték már biztosítva van.

Megyéink többi földművelésügyi funkcionáriusok is készülni kell az aratási munkákra. Biztosítani kell a szükséges iparcikkeket. Több gondot kell fordítani a sarkadi Földművelésügyi funkcionáriusok üzemelésének, Szolnoki elvtársnak is arra, hogy az üzletekből ne fogyanak ki az áruk.

Pallag Sándor
Megyei MESZÓV

a B

Kedves Elvtársnő!
Szórnék veled megismerés és még közelebb jutni a közértelemhez, ezért olyan harcot vívtál ki, Brazil katonákat ne vigyázz.

A

Szórtném elmondani az ilyen életet éltöm a mennyiben változott meg a népi demokráciában. Kégyermekem van. A múltbnyomorgotunk, vándoroltuk helyről a másikra, míg mestersége mellett kapott

D

Mi, magyar fiatalok tudjuk Ilya Erenburg elvtárs barát a mi boldog jelenünk a még boldogabb jövőnk a Békéstarhosi Zene Gimnáziumban tanulok, szőlész tanár úlök, gyakran elgondolkozom hogy mit jelent nekem A felszabadulás előtt nem

Követeljük a

Mi, Békéscsabai kormányának aljas itélését, mert ezek az elitáltak galomhoz, mely az atom meggyilkolni. A Rosent dolgozóinak békeharca azonnal szabadonbocsátást követeljük, hogy megfogadjuk, csolunk a békéért.

Florvath

A kapu kilinesét úgy le, lassák: ezzel sem akármilyen nyugalmat megzavarni. Illyuhogó fekete szoknyájához szor égre emelt szemébe nyára a «közönséges» földő bűnei kintzák szívé:

— Térjete meg, mert számot kell adni cselekedteidről odafönt — tanította őszény-utca lakóit is. Itt háza, ez szűkebb hazája, már, se iza, se fia, há ne óvna másokat is a től? Másoknak is megmüldvőség kapuját. Oroshá volt hát kinok. Csánadap igaz ez már régen volt — gutta már ezt. Az rédes 70 holdcaskáján. Neki é tyusnak, Király Sándort is hullott szükön az régi Hordta a felesérlő a búkét, vaját, tojást, megamiért érdemes mások szívére-lelkére venni. Ig a felesérlőnek beleizzad hónaalja, háta, dereka m lábasában ritkán főtt os hát ezért neki nem főbe lla így rendeltetett, a g borennek viselniük kell üdvőség kapuja minden egyformán nyitva áll. ő mindenkinék elmondta csak beszélt. Meg hát a a felesérlő soványabb l



BÉKEÜZENETEK

Elisa Branconak, a Brazil Nőszövetség Vezetőjének

Kedves Elvtársnő!

Szeretném veled megismerkedni és még közelebb jutni a levelem keresztül is hozzád, azért is, mert olyan harcot vívtál ki, hogy a brazil katonákat ne vigyék Kóréába.

Mi, a Békéscsabai Kötöttárugár-szövetkezet dolgozói veletek együtt harcolunk a munkaadók mellett, békeműszakokon keresztül magas százalékkal, még erősebben és még kitartóbban azért az eszméért, amely a munkásosztály érdekeit védi.

Mi a szövetkezet üzemrésze dolgozói átlagosan 135 százalékra teljesítjük a tervet. Továbbra is úgy dolgozunk, hogy üzemünk «Békeüzemmé» váljon.

A Békéscsabai Kötöttárugár-szövetkezet dolgozói.

Köszöntöm a béke képviselőit

Szegény, földnélküli paraszt ember voltam a multban. Alig tudtam megkérni a belvő falomat az uraságnál. Ma már nyugodtan mondhatom, hogy itt, az Állat- és Zsirbogyító Vállalatnál, ahol dolgozom, ruhaneművel is ellátanak. Rendes fizetést biztosít részemre az állam, három gyermekemet rendszeresen el tudom tartani.

Én nem akarom, hogy szép kis családom a háború áldozata legyen,

nem akarom, hogy az urak kerüljenek újra hatalomra. Jó munkámat akarom bizonyítani azt, hogy békét akarok, hogy szabad, békés országunkban boldog jövőjét építhessem gyermekeimnek.

Örömmel üdvözlöm a békeharcosokat, akik a béke megvédését tűzték ki célul.

Majernyik András,
rakodómunkás, Békéscsaba.

Antonie Tabet elvtársnak!

Kedves Békéharcos Társunk!

Nagy megtiszteltetés érte hazánkat, hogy nálunk ülésezik a Béke Világtanács. Szeretettel köszöntjük Önt és valamennyi békéharcos társunkat. Mi, egyéni dolgozó parasztok a földeken, a mezei munka jó el-

végzésével küzdünk a szocializmus építéséért.

Szeretném, ha a világ minden békeharcosa összefogna, hogy soha ne legyen többé háború. Kívánom, hogy jól érezze magát a mi szép hazánkban. Ifj. Csipai Ignác,
Békéscsaba.

Korszerű technikai berendezések segítik a Béke Világtanács budapesti ülésének zavartalan munkáját

Az egész békeszerető emberiség hazánk fővárosa felé tekint. A nemzetközi békemozgalom élénjáró harcosai, a Béke Világtanács tagjai hoznak majd döntéseket a béke hathatósabb védelmére, amelyekből új erőt merítenek majd a békét vágó százmilliók nemes küzdelmükhöz.

Az ország többszáz névtelen dolgozója, a technika jó szakemberei álltak sorompóba, hogy megkönnyítsék a Béke Világtanács munkáját. Fejlődő technikánk segíti a több mint száz fős testület sok nyelven folytatott tanácskozásait, az ülésbizottságok üléseit, a külföldi újságírók, a rádió és filmriporter munkáját.

A tanácskozás színhelyén, az EFEDOSZ székház gyönyörűen felszerelt nagytértermében a film munkatársai már felszerelték a reflektorokat, a rádióriporter pedig a mikrofonokat próbálják. A legnagyobb munka az ezer-

kétszáz személy befogadására alkalmas emeletes ülésteremben folyik. Az ülésterem technikai berendezését kibővítették. A régi négytől eltérően, most hét nyelven — orosz, kínai, angol, francia, német, spanyol és magyar nyelven tolmácsolják majd a tanácskozások menetét. A tolmácsszolgálat kibővítése harminchat kilométer hosszú kábel beépítését tette szükségessé.

A fordítók elhelyezésére külön fülkéket építettek az ülésteremben. Minden fülkében fejhallgatót és mikrofont szereltek fel. A fordítók a fejhallgatón hallgatott felszólalásokat fordítják a megfelelő nyelvre. Az ülésterem székeihez kis kapcsolótáblákat szereltek. Ezeket címkék orosz, kínai, angol, stb felirással. A fejhallgatók dugóját a kapcsolótábla megfelelő helyére illesztve, a kívánt nyelven hallgathatják végig a felszólalásokat.

Ezzel a megoldással megkönnyítik és még pontosabbá teszik a fordítók munkáját.

Mi történnik, ha tanácskozás közben távirat érkezik valakinek vagy telefonon hívják az ülés valamelyik tagját?

Hangosan beszélőn keresztül nem oldhatják meg ezt a kérdést, mert ez zavarná a tanácskozást. Ugy döntöttek, hogy diavetítőgéppel 1x1 méteres nagyságú homályos üveglapra vetítik a keresett nevet. A vetített kép a terem minden részéből jól látható.

A rendezőség tagjait hasonlóképpen nem csengőjelzés hívja a telefonhoz, hanem egy kigyúló lámpafény. A telefonkészüléket különlegesen érzékeny membránnal látták el, hogy a leg halkabb beszédet is továbbíthassák.

Az elnöki asztal és a szóközi emelvény előtt 14 mikrofont szereltek fel, az ülésteremben elhelyezett hangszórók, a fordítók, a rádió-közvetítések és a hangosfilm számára.

A viták, felszólalások, határozatok anyagának írásban történő lerögzítését, lefordítását, másolását külön fordító, leíró és sokszorosító apparátus végzi. Az újságírók munkájának megkönnyítésére géptáviró és több közvetlen külföldi telefonvonal áll rendelkezésre.

Cseres Pál.

A Béke Világtanács tagjainak

Szeretném elmondani azt, hogy milyen életet éltem a multban és mennyiben változott meg életem a népi demokráciában. Kérem a gyerekeim van. A multban sokat nyomorogtunk, vándoroltunk egyik helyről a másikra, míg férjem mestersége mellett kapott egy kis

mezei munkát, hogy éhen ne haljunk. Most férjem a községi tanácsnál dolgozik, gyermekeim után kapjuk a családi pótlékot. Hátgyerekeim jár iskolába és állami munkát olyan segítséget ad, hogy ingyen tanulhatnak. A napközi-be járnak ebédelni, ahol elég ol-

csón és kétféle ebédelnek a gyermekeim. Nincs arra gondom, hogy mit készítek mire hazajönnek az iskolából. Én is nyugodtan tudom végezni napi munkámat. Békében akarom felnevelni gyermekeimet. Fülöp Imréné,
Szeghalom.

Drága Ilja Erenburg elvtárs!

Mi, magyar fiatalok tudjuk, hogy Ilja Erenburg elvtárs békéharcosa a mi boldog jelenünkért és a még boldogabb jövőnkért. Én a Békéstarhosi Zene Gimnáziumban tanulok, szolfézs tanárnak készülök. Mikor a zongora mellett ülök, gyakran elgondolkozom azon, hogy mit jelent nekem a béke. A felszabadulás előtt nem is gon-

dolhattam volna arra, hogy én muzikáns lehetek 260 társammal együtt, hogy a muzika fegyverrel harcolhassunk a békéért.

A mi életünk boldog és vidám, szabadságban élünk, amit Ilja Erenburg elvtárs hős népe adott nekünk. Tudom, hogy a békéért nekem is harcolni kell. A békeharcosom most még az én fegyve-

rem a tanulás. De ha felnövök, úgy akarok harcolni népemért, mint Ilja Erenburg elvtárs. Minden tehetséggel és tudással azért fogok küzdeni, hogy a világon minden ember boldog legyen.

Kálmán Kornélia, Békéstarhós,
Zeneelméleti Szakiskola.

Követeljük a Rosenberg-házaspár szabadonbocsátását

Mi, Békéssámon községi dolgozói felháborodással vettük tudomásul az Egyesült Államok kormányának aljas ítéletét a Rosenberg-házaspár ügyében. Felháborodásunkat váltja ki azért, mert ezek az elitáltak se nem raboltak, sem nem gyilkoltak. Tudatosan csalakozták a békemozgalomhoz, mely az atommilliomosok ellen fordult, akik védtelen anyákat és gyermekeket akarták meggyilkolni. A Rosenberg-házaspár békét akart. Mi is ezt akarjuk. Ezért csatlakozunk a világ dolgozóinak békéharcahoz. Követeljük a jogtalan aljas ítélet visszavonását, a Rosenberg-házaspár azonnali szabadonbocsátását.

Követeljük, hogy Koreában vessenek véget a gyilkolásnak. Kössenek békeegyezményt. Megfogadjuk, hogy mezőgazdasági munkánkat és az aratást időben elvégezzük. Így harcolunk a békéért.

Békéssámon községi dolgozói.

Horváthné üdvösségkapuja

A kapu kilincsét úgy nyomta le, lassák: ezzel sem akarja senki nyugalmát megzavarni. Illeté ez az suhogó fekete szoknyájához, a sokszor égve emelt szeméhez. Bizonyára a «közönséges» földi halandó bűnei kintzák irtalmak szívét.

— Térjetelek meg, mert egyszer számot kell adni cselekedeteitokról odafönt — tanította a Beresényi-utca lakóit is. Itt van a háza, ez szűkebb házája. Özevgy már, se ija, se fia, hát miért ne övna másokat is a bűnhődésért? Másoknak is megmutatja az üdvösség kapuját. Oroszáza nagy, volt hát kinek. Csánadapácán — igaz ez már régen volt — próbál-gatta már ezt. Az «édes szülőke» 70 holdaocskáján. Neki és a bátyusnak, Király Sándornak nem is hullott szükén az «égi mamma».

Hordta a felesérlő a búzáit, csir-két, vaját, tojást, meg mindent, amiért érdemes mások bűnét is szívére-felkérni venni. Igaz, hogy a felesérlőnek beleizzadt ebbe a hónaalja, háta, dereka megfájdult, lábásában ritkán főtt csirke. De hát ezért neki nem főhöt a feje.

Ia így rendeltetett, a gyarló embereknek viselniük kell ezt. Az üdvösség kapuja mindenki előtt egyformán nyitva áll. Ezt meg ő mindenkinék elmondta, akivel csak beszélt. Meg hát azt is, ha a felesérlő soványabb libát, vagy

csirkét hozott be, hogy «milyen kellemes az emberek; így hallják meg jószágát».

Dehát ez akkor volt. Most már mind kevesebb az ilyen «kellemes» ember, mind kevesebben hallják meg özevgy Horváth And-rásné «jószágát» is. Csodát, bérő; a multat felidéző szavak lottók. De a csirke nemcsak Horváthné, vagy Király Sándor, hanem mások lábásában is fő. A volt csodá-dekében is.

— Az üdvösség kapuja ezzel még nem áll mindenki előtt nyitva — vallja Horváthné. S az égve emeli szemét; hol az egyik, hol a másik szomszédai beszél. Majd pácán látják, a boltokban, a boltok előtt. Hol itt, hol ott suhog szublt-szagu szoknyája. Hazatérve, amikor ráfordítja a konyhajtó kul-csát, magányos óráiban számba-vevzi munkája «gyümölcsét»: «A hívek névsora... Amerikai páter körlevele... Milyen jó is az is-ton szolgája, a mi papunk, hogy ilyesmit ad az embereknek. Bizony, ez nagyon szép. Vannak néhányan, akik akarják és keresik az üdvös-ség kapuját. Az amerikai páter ezt segít megkeresni.» Elmormol egy-egy imát s közben a konyha-szekrényt nézi, lehet, éppen a pá-ter fenekölt személye jelenik meg lelki szemei előtt...

A látomásnak vége s a «közön-séges» földi dolgokhoz kell vissza-

térni. Kisé elhúzza a faltól a konyhaszekrényt. Igaz, nem az üdvösség kapuja van mögötte, csupán egy egyszerű ajtó. S ezen féldal-dalva megy a szekrényt a fal-hoz visszahúzza s a szeme ismét a lelki gyönyörtől csillog. És más-nap újra a szomszédoknál, boltok-ban, boltok előtt suhog a szoknya-ja. Ahol megáll, már mondja is: «Szegény vagyok, mint a templom-egere. Nem jut nekem lelke sem-mire sem». Hát, bizony «szegény-nek» adóra sem jutott, 4270 forint-tal tartozik az államnak. Csak hát addig húzgálta-tologatta a szek-rényt, hogy zörgését «idegenek» is meghallották s mások is belép-tek az «üdvösség» ajtaján. De big-ezek, akárhogy is szemlélte, nem voltak a «hívek» névsorán. Hivat-lanul jöttek. A «látomás» őket is megzavarta és megdörzsölték szo-mukét. Csodák, csodája: Horváth-né feltéve őrzött ajtja mögött bib-liák helyett egészen mást találtak.

Mintha boltját változott volna a szentély. Itt 69 kg oukor, amott 15.000 forintnyi értékű textil, emitt 90 kg liszt, majd sár, só, gyufa és mindenütt valami, jócskán min-denből. S bizonyára Horváthné «lá-tomása» segítette ide a szép búto-rokat is egy csomóba.

A hivatlanok megvakarták tar-kójukat, egymásra néztek: fura ta-nulása van annak az amerikai pá-

ternek... Egyedüli aszonymű ony-nyi élelmiszor, ruhanemű... Ez lenne Horváthné üdvösségkapuja?

Dehát úgy látszik, ennek a kapu-ajtófélnék rejteget rugó is vannak, mert a Zombai-utcaiban, a bátyus feleségénél, Király Sándornál is «felpatant» valami. Nem volt ez már különösebb dolog, hiszen ők az állatokat is szerették. Miért ne szerették most a malacokat? Anyira szeretik, hogy kenyérral is etetik őket. A moslékba volt beáztatva, nehogy elfrontsa a fogát az ártatlan jószág. Egy vekni meg a vödör mellé volt készítve, hogy mindig áztathassák, ha a vödör-ben levőt megetetik; vigyázni kell a malackákra.

Mások bizony másként gondó-kodtak, a Beresényi, a Zombai út-cabeliek is. Az amerikai páter ezeket tartja híveinek? Hát, ez az ő dolga. De hogy valaki kenyeret etessen a malacokkal, eldugdossa mások előtt az élelmet, az meg a mi dolgunk. A páter csak búgja Eisenhower fülebe az üdvösség-kapu-tanítást, Eisenhower meg az ő fülebe. Akár bele is rokedhet-nek. Nálunk ezek gyorsabban nyil-nak, mint ahogyan ők és hívek szeretnék. És úgy nyílnak, hogy mindenki belát rajtuk. Horváthné és Királyné most már megtalálta üdvösség kapuját: a börtönajtót. Igaza volt Horváthnének: egyszer számot kell adni mindenkinék cse-lekedeteiről, csakhogy: idelent a földön.

Isz a kollektív

egész kollektíva épességét és ta-

hozott határozat-gyordulati határozat-észekben azok a határozatot ho-korlátozódnak. He-a kondorosai «Mi-rtveztősége, ami-tal az őssz veze-ben, azaz kritika zellemében hozza tározat visszatük-vitája során el-s javaslatokat és

minden esetben,

kimondja, hogy a első és má-június 15-ig be-esaládtagok nagy-ell vonni a mun-dós Vincze István-életében tag, a nő-gád tagja. De ez nem is zárhatja-lyi felelősséget, a felelős maga a-rtfegyelem és az-abbban az esleke-na a vezető tud-ely területét ő-jhat ki a felelős-ösztalja meg-vel.

üljék egymást,

szori fejtést. Ezt-ák, felelőst állí-dóan ellenőrzí a-Ázóla nap, mint-eredmények: jú-10 liter tejtel fej-az állattenyésztő-állata azt, hogy-tejtel is elérik-aratást minden-zott be kell hoz-lási tejtet határ-lanul teljesíteni-és a tsz elnöke,

slattal jöttek a-és, amit a párt-llgatott és hatá-és a mielőbbi be-

munkának tud-

om

k. A népnevelő munkának tud-maguk közül ki-életet. Olyan, as Istvánnét és-ndóan bomlasz-és az elégedetlen-án belül.

«Micsurina» tsz-most egyik leg-la, hogy mozgó-dlagjai a lava-ésére, az aratás-zülésre. Ezeknek sikeres elvégzése-től, a pártszert-munkájától függ.

Csepko Etelka

nevelő

ZALNAK STAMPARA

az agnóciós ban

Tervük teljesítésével, jobb munkával köszöntik a Béke Világtanács ülését

A Gyulai Harisnyagyár

A Gyulai Harisnyagyár dolgozói jó munkájukkal többször szerezték már jó hírnevet üzemüknek. Május hónapban is 104.3 százalékra teljesítették tervüket. Az üzem dolgozói most a Béke Világtanács ülésére készülnek. A nagy üvegablakokon keresztül kihallatászik a gépek zaja, mellette fűgőn dolgoznak a nők, fiatalok és idősek. Igyekeznek, mert félévi tervüket

három nappal hamarabb

akarják befejezni, hogy továbbra is náluk maradjon a Megyei Pártbizottság legnagyobb kitüntetését jelentő vándorzáslója. Meg a DISZ megbízottság vándorzáslója, mely a DISZ-fiatalok jó munkáját dicséri.

A gyár falát kívül és belül kis táblák díszítik, melyről büszkén győződhettek meg a járó-kelők: jól dolgoznak az üzemben. Hétfőn Gyepes Margit fejelő 172, Kneifel Anna 188 százalékot ért el. A láncoiban Kiss Jánosné hétfőn és

kedden 122, Sebestyén Júlia DISZ-fiatal hétfőn 117, kedden már 120 százalékra teljesítette napi normáját. Az orszóiban is

a DISZ-fiatalok mutatnak példát

Tatár Mária és Szűcs Erzsébet 10 dekagrammra csökkentette le a hulladékot a béke-műszak ideje alatt.

Most, amikor a Béke Világtanács ülésére érkeznek a béke kiváló harcosai, arról számolnak be: — jó munkát végeztek. Egy exportszállítmány soronküvi leszállításánál egy napos előnyre tettek szert. A legutolsó rakományt hétfőn akarják elszállítani. Ezzel ünneplenek azokkal az emberekkel, akik a mi jövőnkön is tanácskoznak. Székely Vilmos művezető is azért jár-kezel állandóan a gépek, a dolgozók között, hogy mindenhol ott legyen, ahol segíteni kell. Munka pedig akad bőven. Csütörtök reggel 12 új gépet kellett beállítani, hogy ígéretüknek ele-

get telessenek. Ugy gondolkodtak, nem eshet ki egyetlen perc sem a termelésből. Japport Antal, Szilágyi István és még néhányan korábban jöttek be az üzembe s amikor az első dolgozók megjelentek, már helyükön álltak a gépek, megindulhatott a termelés. Kiszele Jánosné, Dandé Andrásné és a többiek fűgőben mozogtak gépeik mellett, hogy

hétfőn az utolsó darab exportáru is készen legyen

Dandé Andrásné már 30 éve lesz, hogy először lépte át a gyár kapuját, de igazán csak most éri magának a gépeket, amelyek mellett dolgozik s az üzemet. Magáról keveset, de a békéről és négy gyermekéről annál többet beszél. Nekik már egészen más lesz az életük, mint az övé. Ezért igyekeznek jól dolgozni. Alig múlt 12 óra, amikor 20 egységet már elkészített gépen. Ha így dolgozik, teljesítménye meghaladja a 120 százalékot műszak végére.

Az orosházi I. számú Téglagyár

Nemrég még az jellemző az orosházi I. sz. Téglagyár munkáit, hogy tervét nem teljesítette és a gyártás folyamán igen sok volt a selejt. Az üzem dolgozói az év elejétől június elsejéig 437 ezer darab égetett téglával maradtak aldosai népgazdaságunknak. A selejtes termelés folytán 85 ezer darab téglát vált hasznaveletlené.

A főbb hibák oka az volt, hogy Rácz János elvtárs, gyártásvezető nem állta meg gerincesen a helyét. Az irányítás kieséséből a kezéből, szervezetlenség vált a munka. Helytelen viszony alakult ki a vezetők és a dolgozók között. Megfázult a munkatársak, melynek káros következményei lettek: a dolgozók nem hajtották végre a vezetők utasításait. Rosszul dolgozott a szakszervezet is. Nem mozgósította a dolgozókat kötelességük teljesítésére.

Elhanyagolták a munkaversenyt,

nem törekedtek az élenjáró népszerűsítésére. Pedig voltak dolgozók, kommunisták és DISZ-tagok, akik becsületesen végezték munkájukat. Király Márton elvtárs sztáhanovista szanhordó példáját normáját állandóan 140 százalék körül teljesítette. Virágos Imre DISZ-titkár is derekasan megállta helyét a munkában. Nyersgyártású dolgozó brigádja 110—115 százalékra teljesítette normáját. Hiba volt, hogy a DISZ-szervezet sem mozgósította kellően a fiatalokat. Így voltak olyanok, mint Garai Éva, aki a brigádvezető utasításait nem hajtotta végre, munkáját hanyagul végezte. Maga a pártbizottság sem látta el feladatát. Kokai István titkár elvtárs nem használta fel a gyakorlati életben a pártiskolán tanultakat. A pártcsoporthoz nem beszéltek meg a párttagokkal a feladatokat.

Nem alkalmazták a szovjet módszereket,

így a Kartavcov-féle szállítási módot és a Duvanov-féle égetési eljárást. Az utóbbiaknál arra hívtakoztak, hogy a kómosok adottsága nem megfelelő ahhoz. Allitások helytelenségét Prósz István, a békécsabai Téglagyár nem ré-

gen ott járt téglaféltetője bizonyította be, aki hasznos tanácsokat és útmutatásokat látta el az üzem téglaféltetőit.

A hiányosságokra a városi pártbizottság is felfigyelt. Segítségét adott az üzem pártbizottságának.

Az üzem életében beállított változás

A béke világtanács ülése előtt a Béke Világtanács tiszteletos Szilapóczy István brigádvezető kezdeményezésére a nyersgyártók váltották, hogy a május havi 78 ezer darab téglát lemaradásukat a negyedik év végéig behozzák és még 11 ezer darab téglát fognak ter-

ven felül termelni. Erre tettek vállalat az égetők is. — Vállaljuk, hogy a napi tervünk teljesítése mellett a második negyedév lemaradásából 50 ezer téglát égetéséig behozzuk, — mondotta a termelési értekezleten az égetők nevében Babcsák András sztáhanovista ki-hordó.

A valamennyi dolgozó által magáéva tett versenyfelajánlás nem maradt pusztán ígéret. Az eltelt rövid idő azt bizonyítja, hogy az üzem dolgozói a pártunknak, a dolgozó népek adott szavukat valóra váltották. Így készülnek a Béke Világtanács ülésének megünneplésére.

Jó munkát végeznek, óráról-órára növekednek a falak

A Mélyépítőipari Technikum udvarán még csak három hete jelentek meg az első munkások, hogy megkezdjék egy hatalmas épület elkészítését, máris kinőttek az első falak a földből. A 65/4-es Építőipari Vállalat dolgozói, a kőművesek lelkes versenyben rakják a téglákat a falba. Hrabovszki Pál kőművesbrigádja 84 köbméter falat rakott 9-ig. A brigádbandolgozók két ifjú női szakmunkás is, Bodor Margit és R. Szabó Rózi, akik a vállalat legjobb női szakmunkásai. A Béke Világtanács ülésére készülve Zsóri Pál segédmunkás-brigádja, amely a Hrabovszki brigádnak biztosítja, hogy elegendő téglát álljon rendelkezésre a falazáshoz, 110 százalékra teljesíti normáját.

Kövessük a szovjet dolgozók példáját:

Minden új munkás továbbképzzi magát

Iria: G. Kruglov, az urali villamoskészülékgyár üzemi bizottságának elnöke

Az urali villamoskészülékgyár villamosági berendezéseket készít. A vállalat termékei elkerülnek az ország minden részébe. Olajkikapcsolóink, higanygyenirányítóink és sok más készülékünk igen jól beválnak a Volga-Don csatornánál, továbbá a kuzbicsói, a sztálingrádi és a kábovicskai vízierőmű építkezésénél. A gyár — bővítés nélkül — évről-évre egyre több bonyolult villamosági készüléket állít elő. Most a Volgán épülő erőművek számára szükséges különleges készülékek gyártását kezdtek meg.

Dolgozóink legtöbbje fiatal, aki nemrég jött az üzembe. A gyár mégis eredményesen teljesíti tervét. Ennek oka az, hogy a gyári pártbizottság, szakszervezet, ifjúsági szervezet nagy figyelmet fordít az ifjúmunkások oktatására és továbbképzésére.

Tervtúlteljesítéssel harcolnak a békeversenyben a Mezőhegyesi Cukorgyár dolgozói

A Mezőhegyesi Cukorgyárban nagy munka folyik, hogy a karbantartást minél hamarabb és minél jobban elvégezzék. Még a választási békeverseny befejezésekor megvitatták valamennyien, hogyan dolgozzanak, hogy az első félévi tervüket maradéktalanul teljesítsék. Népművelőtervezeteken és bizalmi üléseken beszéltek meg a feladatokat. Ennek a munkának eredményeképpen érték azt el, hogy a dolgozók 88,2 százaléka van jelenleg versenyben. A műszakiak segítségével értékes vállalkások születtek a Béke Világtanács ülésének tiszteletére: Ferenki Mihály mintaszalagos és Ortó Béla bognár teljesítményüket 116 százalékra, Majó kőműves brigád 115-re, Csete Sándor bádogos 112 százalékra növelik. A Hoverka brigád 107 százalékos teljesítmény elérését és 7000 forint, a Kodrán-csoport pedig 8000 forint megalkarítást vállalt a Béke Világtanács tiszteletére. Ennek alapján

az üzem dolgozói május hónapban 110,8 százalékra teljesítették tervüket

Túlteljesítették éppen úgy, mint április hónapban, amikor 112,9 százalékot értek el. A két hónap alatt a karbantartási munkáknál 12.203 órát takarítottak meg. A Gazda-mozgásban ez alatt a két hónap alatt, a vállalt 38.782 forint helyett 95.685 forintot takarítottak meg. Csökkent a 100 százalékon alul teljesítők létszáma is, mert ebben a negyedévben eddig mindössze egy fő teljesítménye van 100 százalék alatt. A békeversenyben a legjobb eredményt Kulesár József érte el, aki egy újítás bevezetésével vállalta, hogy 500 százalékra teljesíti normáját, ezzel szemben 822 százalékot ért el. Priskó kőműves-brigád 115 százalékos vállalkását 119-re teljesítette május hónapban.

Az üzem dolgozói a békekéhen elért eredményeikkel biztosítják, hogy e havi tervüket is túlteljesítsék. Az elmúlt héten megtartott termelési értekezleten egyemberként tettek vállalkást, hogy a terv teljesítése mellett különös gondot fordítanak a minőségi munkára, hogy ezzel biztosítsák a zökkenőmentes, hibamentes cukorgyártást az ősszel.

Illetékesek figyelmébe

„Mintha az másé lenne“

Ketten hordják a téglát, rakják a vagonbót a gyulai BELSPED kocsijára. Hupp! — esik le nagy koppanással a vagonból kihozott téglát egy magas ember kezéből. Újabb forduló, újabb koppanás, jelent, újabb tégladarabok roppannak föléjük össze. De ez egyiküket sem zavarja. Nagyüzemi téglát ez — gondolják. Ez igaz is. A téglagyári dolgozók igyekeznek jöminőségű téglával ünnepolni a Béke Világtanács ülését. Ezért azt kívánják a gyulai BELSPED dolgozóitól; nagyobb gondot szállítsák árukat. Nem beszélve arról, ha esetleg nem vigyaznak, még a saját lábukra is röheshet néhány darab... A vállalat igazgatója azonban ne várja ezt meg, hanem előbb figyelmeztesse őket jobb munkára.

Ki hiszi el nekik?

Ki hallott már olyat; munkaközben isznak az emberek a 65/4-es Építőipari Vállalatnál. Már pedig így van. Deciznek, még pedig a szakácsok jóvoltából. Noha nem is rumot, annál szomorúbb; a levest, vagy a főzeléket mérik majdnem féldecivel. Igaz ettől nem lesznek részegek, de éhségüket sem omlapítják le. Több esetben előfordul, hogy ebédszánál nem jut megfelelő mennyiség a dolgozóknak. Elszámolják az adagolást a szakácsok, — mondják a munkások. — Ezen pedig csak úgy lehet segíteni, ha kisebb adagot mérünk. Elszámolják a süteményeket is. Ebből pedig nem jut néhány dolgozóknak. A mi véleményünk és a dolgozók kérése is az, hogy mielőbb teremtsenek rendet az illetékesek az ebédkészítésnél.

év múlva újabb vizsgát tett és ma már a 4. berosztályban dolgozik. Nagajeva, aki nyolcosztályt végzett, Kassinnal egyidejűleg került az üzembe. Nagy kitartással tanulta az előrajzolást és nemrégén már az 5. berosztályba sorolták. J. Szamoljova alig egy éve van az üzemnél és máris letette a 6. berosztályhoz szükséges vizsgát.

A sztáhanovista iskolák szintén elősegítik az ifjúmunkások továbbképzését és az élenjáró munkamódszerek elsajátítását.

A sztáhanovista iskolát végzett munkások nemcsak termelésük emelésére, hanem a minőségre is nagy gondot fordítanak. Sokan közülük ma már teljesen selejtmentesen dolgoznak, sőt nyersanyagot, segédanyagot és villamosenergiát takarítanak meg.

Az igazgatóság, a pártbizottság és az üzemi bizottság gondoskodik róla, hogy biztosítva legyen a fiatal munkások továbbképzése. Mindent elkövetünk, hogy a szakmai oktatás színvonalát még magasabb fokra emeljük.

OLVASD a Viharsarok Népet!

Az amerikai és angol sajtó az olaszországi választások eredményéről

Moszkva. (TASZSZ) Az amerikai burzsoá sajtó félreismerhetetlen csalódással fogadta az olaszországi választások eredményeit. A «Schripps-Howat» sajtótröszt tudósítója — rámutatva arra, hogy az Egyesült Államok kormánya «a háború befejezése óta több mint hárommilliárd dollárt fektetett Olaszországba» — kijelenti, hogy a választások eredményéből ítélve, a nyugati háború utáni olaszországi politikája kudarcot vallott.

A «New York World Telegram and Sun» szerkesztősége cikkében azt írja, hogy mivel az amerikai dollár nem biztosították De Gasperi győzelmét, a kongresszusnak meg kell változtatnia Olaszországgal szemben folytatott politikáját.

A Washingtonban megjelenő «Star» szemléirőla hangsúlyozza, hogy De Gasperi főképpen Amerika-barát politikája miatt szenvedett vereséget.

London. (MTI) A londoni rádió római külföldi tudósítója az olasz választások eredményéről szóló kommentárjában a többi között a következőket írja:

De Gasperi kormánykoalíciója választási vereségének okait vizsgálva, leszögezi: «Meg kell állapítani, hogy Olaszországban növekedőben van az antiklerikális beállítottság, valamint az az érzék, hogy belpolitikai vonatkozásban a kereszténydemokraták túlságosan keveset tettek... és azt is csak nagyon lassú ütemben valósították meg. Ez — hangsúlyozza a tudósító — vonatkozik elsősorban az agrárreformra.»

Rákóczi emlékünnepe a Városi Színházban

Békéscsaba dolgozói ma, vasárnap este 7 órai kezdettel a Városi Színházban nagyszabású kultúrműsor keretében emlékeznek meg a Rákóczi szabadságharc 250. évfordulójáról. A műsoron a békéstarhosi zeneiskola énekszámai, a Balassa népi együttes táncszámai, a kuruckori tárogató hangja, szavaltatok, stb. idézik vissza a dicsőséges szabadságharc emlékét.

A darvasi állami gazdaságban megkezdték az ősziárpa aratását

A hajdúmezei darvasi állami gazdaságban szombaton reggel megkezdték az ősziárpa aratását. A kétszázholdas területen szombaton két traktorvontatású aratógéppel álltak munkába. Az ütem-

terv szerint, ha az időjárás megengedi, szerda reggelre befejezik az ősziárpa aratását. Hétfőn reggel a pankotai és több más állami gazdaságban is megkezdik az ősziárpa aratását.

Termésünk egyik ellensége a jégverés

Néhány hét múlva kezdődik az aratás, a terméskilátások országsszerte nagyon jók. Dolgozó parasztaink a gondos növényápolással előbbre viszi mezőgazdasági terményük teljesítését. A szovjet tapasztalatok alapján erőteljes létesítéssel, öntözéssel, gépesítéssel és a modern agrotechnika vívmányaival harcra kell a természet egyes pusztító erői ellen. Az elemi csapások azonban egyszóval elég tetemes károkat okoznak mezőgazdaságunknak. Ilyen az évenként kisebb-nagyobb területen jelentkező jégverés. A jégvesztés, mint tudjuk, kora tavasztól késő ősziig számolhatunk. A gyorsan felmelegedő, nagy páratartalmú légtömegek rohamosan löknek a magasba, ahol jóval a fagyponthoz alatti hőmérsékleten jégcszemek keletkeznek, melyek fokozódó sebességgel zuhannak a földre. Ezzel magyarázható, hogy rövid néhány perc alatt a jégcsapok különböző mezőgazdasági növényeinket roncsoló hatásával vagy teljesen elpusztítják, vagy visszaveti azok fejlődését.

A jégvesztés néha több megye területén végignyomulva pusztítja el a termést, néha kisebb területen jelentkezik. A századforduló egyik évében például három egymást követő napon az ország egész területét annyira elverte a jégvesztés, hogy a kenyérgabona szükséglet fedezésére behozatalra szorultunk. Az elmúlt évek jégverési adatai alapján hazánkban évente átlagban 110 napon pusztított jégvesztés. Leggyakoribbak a jégverések június és július hónapokban, amikor a legnagyobb a felmelegedés. 1951. év júniusában 27-szer és 1952. júniusában 23-szor esett jégvesztés.

A jégverések egyes éveken sűrűbben, más éveken ritkábban jelentkeznek, általában azonban évente több mint 800 község határát sújtja. 1951-ben például csupán egy nap alatt májusban 107, júniusban 218 és júliusban 206 községben volt jég. 1952-ben, amikor aránylag kevés volt a jégverés napok száma, június 16-án például az ország 91 községében pusztított jégverés.

1951-ben 918, a múlt évben 652 községben verte el a termést a jég. A jégverés igen gyakran egy-egy községet többször is ér. 1951. évben 192 községben kétszer, 79 községben háromszor és 34 községben négy esetben volt jégvesztés, de volt olyan község, ahol 8, sőt 12-szer is pusztított a jég.

A régi rendszerben főként az uradalnok és a kulákok kötötték jégbiztosítást, anyagi helyzete miatt a dolgozó parasztságnak csak elenyészően kis része vette igénybe. Az idén benevezett kötelező jégbiztosítás alapján előre meghatározott terméshozam, úgynevezett normamérték erejéig a jégverésből származó károkat megtérülnék. A várható terméshozam azonban — különösen ebben az évben — jóval feltehető a biztosított normamértéknek és ezért minden szövetkezet és egyéni leg gazdálkodó saját érdekében cselszék, ha önkéntesen külön megkötö a kiegészítő jégbiztosítást.

A jégverés egészévi munkánkat tönkretelheti, de a dolgozó parasztság érdekét védő kötelező és önkéntes biztosítások révén megtérül a kár!

Rádió

Június 15., hétfő.

Kossuth Rádió

6.00 Vasárnapi sporteredmények. 11.30 Hangnemek. 12.10 Katonadalok. 12.30 Amerikai békedalok. 12.50 Részletek a Csinom Palkó című operettből. 13.20 Rácz Béla és zenekara játszik. 14.15 Utóór-híradó. 14.35 Heti zenés kalendárium. 15.30 Közvetítés az Ifjúsági Színházról: Az aszói diák. 17. A magyar rádió diszpeccerszolgálat. 18.00 16 munkáért szög muzsikát. 20.00 Hangképek a Béke Világ tanács budapesti üléséről. 21.00 Szovjet dalok. 21.20 Zenés irodalmi műsor. 22.25 Hangnemek.

Petőfi Rádió

7.00 Keringők, polkák. 7.35 Vidám dalok. 8.35 Gyermekdalok. 9.00 Hangnemek. 9.20 A Gyermekrádió műsora. 10.10

VIHARSAROK NÉPE

Nagy napra készül a Békéscsabai Sport Horgász Egyesület 250 tagja. E hó 20-án 15 órától 21 óráig horvászversenyt rendez a horgász-tanya környékén, a Hármashatár-kertés- és Sebes-Körösökön. A versenyre 11 környező város és falu dolgozó sport horgászaik lettek mozgósítva és megfelelő víz, valamint idő esetén igen élénk verseny fog kialakulni, hol a horgászok megmutathatják tudásuk (szerencsésük) színvonalát. A Sport Horgász Egyesület vezetősége minden előkészületet megtett a verseny sikeres lebonyolítás érdekében és most a legutóbbi hetek eredményei is bizonyítják, mikoris több nagy hal került horgóra, mint például Weber sportlőrés 8.70 kg-os pontyja. Így az egyesület által kiírt igen értékes díjak (szoros eredményben) fognak gazdát találni.

250-es Jáva, 350-es Zündapp és egy mely gyermekkocsis eladó; Békéscsaba, Deák-utca 11.

Országos idegenforgalmi értekezlet az „Ismerd meg hazádat” mozgalom továbbfejlesztésére

Pénteken országos idegenforgalmi értekezletet tartottak Balatonföldváron az «Ismerd meg hazádat» mozgalom továbbfejlesztésére. Csuti István, a közlekedési minisztérium VIII. főosztályának vezetője ismertette a hazai idegenforgalom terén elért eredményeinket. Az elmúlt évben az IBUSZ 300 különvonatot indított az ország különböző helyeire 350.000 dolgozóval és több külföldi csoport utazását biztosította. Az elért eredmények továbbfejlesztése érdekében meglévő idegenforgalmi létesítményeinket, üdülőhelyeinket és kirándulóhelyeinket tovább kell tökéletesíteni, egész megyékre vonatkozó fejlesztési terveket kell készíteni és ennek alapján országos tervet kell kidolgozni, melynek végrehajtásában az «Ismerd meg hazádat» mozgalom keretében még több dolgozó keresheti fel hazánk természeti szépségeit, üdülőhelyeit. Ehhez a megyei és helyi tanácsoknak kell megfelelő segítséget nyújtani.

Bacsó Béla, az IBUSZ vezérigazgatója hangsúlyozta, hogy az új típusú hazai idegenforgalom az «Ismerd meg hazádat» mozgalom keretében tömegmozgalommal fejlődik. Ezt mutatja az is, hogy ebben az évben közel hatszáz ezer IBUSZ-vonatot indítanak s mintegy hatszáz ezer dolgozó ismerkedhet meg idén a mozgalom keretében hazánk legszebb vidékeivel. Részletesen ismertette a nagyszabású feladatok jó lebonyolításához szükséges eredményeket.

Az értekezlet résztvevői a továbbiakban beszámoltak arról, hogy megyéjük területén milyen intézkedéseket tesznek az «Ismerd meg hazádat» mozgalom továbbfejlesztésére.

Időjárásjelentés

Várható időjárás, ma estig: Változó felhőzet, többfelé záporos, zivatar. Mérsékelt légáramlás. A hőmérséklet alig változik. Várható hőmérsékleti értékek az ország területére — ma reggel 11-17, délben 23-26 fok között.

MOZI

SZABADSÁG FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba. Június 11-17: «Asszony állja szavát».

BRIGÁD FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba. Június 11-14: «Solvej tükös aktái».

TERV FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba. Június 13-tól 15-ig: «B. ügy».

BEKE FILMSZÍNHÁZ, Orosháza. Június 11-16: «Mágus Miska».

PARTIZAN FILMSZÍNHÁZ, Orosháza. Június 11-14: «Anna».

PETŐFI FILMSZÍNHÁZ, Gyula. Június 11-14: «Elmosó lány».

TORNA

A VTSB ma, vasárnap délután 5 órakor tartja meg az 1953. évi tornaszünet előtti vizsgáját nyilvános tornaszünettel. A bemutató a Melyépitőipari Technikum tornatermében lesz megtartva.

Sporthorgászat

Nagy napra készül a Békéscsabai Sport Horgász Egyesület 250 tagja. E hó 20-án 15 órától 21 óráig horvászversenyt rendez a horgász-tanya környékén, a Hármashatár-kertés- és Sebes-Körösökön. A versenyre 11 környező város és falu dolgozó sport horgászaik lettek mozgósítva és megfelelő víz, valamint idő esetén igen élénk verseny fog kialakulni, hol a horgászok megmutathatják tudásuk (szerencsésük) színvonalát. A Sport Horgász Egyesület vezetősége minden előkészületet megtett a verseny sikeres lebonyolítás érdekében és most a legutóbbi hetek eredményei is bizonyítják, mikoris több nagy hal került horgóra, mint például Weber sportlőrés 8.70 kg-os pontyja. Így az egyesület által kiírt igen értékes díjak (szoros eredményben) fognak gazdát találni.

250-es Jáva, 350-es Zündapp és egy mely gyermekkocsis eladó; Békéscsaba, Deák-utca 11.

Kövessük a szovjet példát

A kolhozokban dolgozó anyákért

Írta: N. Kondratyova

— A kolhoz megnagyobbítása előtt falunkban nem volt sem bölcsőde, sem játszótér — mondja Vanyavkina elvtársnő, irai kolhozparasztasszony. — Ez nagyon bosszantotta a gyerekes anyákat. Együtt szorgoskodtak volna dolgozni a többiekkel, a kolhoz érdekeit élni, de ez nem volt lehetséges. A gyermekek megkötötték a kezünket. Most azonban már gondot viselnek gyermekeinkre.

...A bölcsődét, az óvodát és a gyermekjátszóteret immár megszokták a «Lónia-kolhoz» (Kirszanov-község, Tambov-terület) elvtársai. Ebben a kolhozban dolgozik Vanyavkina is. Egy régi ház 11 szobáját a kolhoz legifjabb polgárai, az óvodás gyermekek foglalják el. Itt van az óvoda és a bölcsőde.

Nyáron a házat valósággal elözlik az almafák és a juhárkák zöld lombja. A kertben gondosan ápolat gyümölcsöt láthatunk. Az óvoda ebben az évben új területet kapott a kolhoztól. Virágoskertet is létesítettek és gyümölcsfákat ültettek.

A kolhoz veteményes-kertjének primörjeit, az első gyümölcsöket a gyermekek kapják. T. Pokin kolhozelnök, A. Kurganov párttitkár és különösen F. Vanyavkina, a kolhozelnök helyettese, gyakran meglátogatják a csöppgyereket. Ismerik életük minden csomóját, tudják, mikor mire van szükség az óvodának. És segítenek is.

Az anyák gyakran kijönnek Marija Dmitrijevna Csernyeckajahoz, az óvoda vezetőjéhez és feszőenül elbámultatják velük. Marija Dmitrijevna több mint 30 éve foglalkozik gyermekneveléssel, mindig értékes tanácsokat ad a szülőknök.

Legfőbb kötelességünk, hogy gondoskodjunk a gyermekek egészségéről, helyes neveléséről — mondja Csernyeckaja elvtársnő. — A nevelők nagy figyelmet fordítanak a gyermekek egészségügyi állapotára, kulturált, higiénikus életet szoktatják őket. V. V. Szarpozskaja nevelőnő rendkívül nagy türelemmel foglalkozik velük. Az óvoda kedvelője befolyásolja a gyermekek otthoni nevelését. Nagy segítséget jelentenek azok az előadások is, amelyeket az óvoda dolgozói tartanak a kolhozban dolgozó anyák számára.

A tavaszi mezői munkálatok kezdetével megnyitják a gyermekjátszóteret. Ezeket a játszótereket szintén M. D. Csernyeckaja vezeti. Jótát a játszótér megnyitása előtt a kolhoz asszisztens műhelye utasítást kapott gyermekbútorok, játékok készítésére. A kolhoz asszisztens készítette a kolhoz költségvetésének ösz számlálásánál figyelembe vették ezeket a kiadásokat. Május elején már a játszótéren futkároztak a gyermekek.

A törvényi végrehajtóbizottság még januárban határozatot hozott arról, hogy minden kolhozfaluban rendezzenek majd be idénybölcsődéket. Az idénybölcsődéket és a több mint 400 gyermekjátszóteret már április elején átadták rendeltetésüknek.

A bonderszki kerület kolhozparasztjai meglátogatták a «Lónia-kolhoz» és a környezőket írták az emlékkönyvbe: «Az Önök gyermekeit anyat gondoskodással veszik körül. A nevelők figyelmesen, szeretettel foglalkoznak az apróságokkal. Minden kolhozban így kell gondoskodni az anyákról és a gyermekekről».

Megszívvelendő szavak!

— A kolhoz megnagyobbítása előtt falunkban nem volt sem bölcsőde, sem játszótér — mondja Vanyavkina elvtársnő, irai kolhozparasztasszony. — Ez nagyon bosszantotta a gyerekes anyákat. Együtt szorgoskodtak volna dolgozni a többiekkel, a kolhoz érdekeit élni, de ez nem volt lehetséges. A gyermekek megkötötték a kezünket. Most azonban már gondot viselnek gyermekeinkre.

...A bölcsődét, az óvodát és a gyermekjátszóteret immár megszokták a «Lónia-kolhoz» (Kirszanov-község, Tambov-terület) elvtársai. Ebben a kolhozban dolgozik Vanyavkina is. Egy régi ház 11 szobáját a kolhoz legifjabb polgárai, az óvodás gyermekek foglalják el. Itt van az óvoda és a bölcsőde.

Nyáron a házat valósággal elözlik az almafák és a juhárkák zöld lombja. A kertben gondosan ápolat gyümölcsöt láthatunk. Az óvoda ebben az évben új területet kapott a kolhoztól. Virágoskertet is létesítettek és gyümölcsfákat ültettek.

A kolhoz veteményes-kertjének primörjeit, az első gyümölcsöket a gyermekek kapják. T. Pokin kolhozelnök, A. Kurganov párttitkár és különösen F. Vanyavkina, a kolhozelnök helyettese, gyakran meglátogatják a csöppgyereket. Ismerik életük minden csomóját, tudják, mikor mire van szükség az óvodának. És segítenek is.

Az anyák gyakran kijönnek Marija Dmitrijevna Csernyeckajahoz, az óvoda vezetőjéhez és feszőenül elbámultatják velük. Marija Dmitrijevna több mint 30 éve foglalkozik gyermekneveléssel, mindig értékes tanácsokat ad a szülőknök.

Legfőbb kötelességünk, hogy gondoskodjunk a gyermekek egészségéről, helyes neveléséről — mondja Csernyeckaja elvtársnő. — A nevelők nagy figyelmet fordítanak a gyermekek egészségügyi állapotára, kulturált, higiénikus életet szoktatják őket. V. V. Szarpozskaja nevelőnő rendkívül nagy türelemmel foglalkozik velük. Az óvoda kedvelője befolyásolja a gyermekek otthoni nevelését. Nagy segítséget jelentenek azok az előadások is, amelyeket az óvoda dolgozói tartanak a kolhozban dolgozó anyák számára.

A tavaszi mezői munkálatok kezdetével megnyitják a gyermekjátszóteret. Ezeket a játszótereket szintén M. D. Csernyeckaja vezeti. Jótát a játszótér megnyitása előtt a kolhoz asszisztens műhelye utasítást kapott gyermekbútorok, játékok készítésére. A kolhoz asszisztens készítette a kolhoz költségvetésének ösz számlálásánál figyelembe vették ezeket a kiadásokat. Május elején már a játszótéren futkároztak a gyermekek.

A törvényi végrehajtóbizottság még januárban határozatot hozott arról, hogy minden kolhozfaluban rendezzenek majd be idénybölcsődéket. Az idénybölcsődéket és a több mint 400 gyermekjátszóteret már április elején átadták rendeltetésüknek.

A bonderszki kerület kolhozparasztjai meglátogatták a «Lónia-kolhoz» és a környezőket írták az emlékkönyvbe: «Az Önök gyermekeit anyat gondoskodással veszik körül. A nevelők figyelmesen, szeretettel foglalkoznak az apróságokkal. Minden kolhozban így kell gondoskodni az anyákról és a gyermekekről».

Megszívvelendő szavak!

Mindenkit érdekel, miért felbecsülhetetlen kincs a fa, az erdő

Június hó 16-án, délután 7 órakor a szakszervezeti székház (Szálán u. 14.) nagyteremben tartandó előadásról hallhatunk sok érdekeset és újat, amit mindenkinél tudni kellene, mert érdemes tudni.

Az előadást a Természettudományi Társulat rendezésében Erdős Zoltán gimnáziumi tanár tartja.

Viharsarok Népe SPORTJA

A békésmegyei ifjúsági labdarugó válogatott hírei

A megyei labdarugó ifi válogatott első mérkőzése az eredeti kiírástól eltérően, nem Töröskényi-községen, hanem Szolnokon került megrendezésre. A békésmegyeiek első ellenfele Budapest IV. válogatottja lesz.

Az ifjúsági válogatott már több, mint egy hónapja komoly előkészítő és szokatlan edzések készül arra a nagyjelentőségű tornára.

A gyulai edzés után, amelyen a csapat elég gyengén mozgott, esőtörtökön a válogatott a B. Építők NB II-es csapata ellen játszotta utolsó létkapuz edzését. Ezen a mérkőzésen igen biztatóan mozgott a válogatott keret valamennyi tagja. Eredmény 4-4 volt.

Az ifjúsági válogatott csapatot a Labdarugó Társadalmi Sportszövetség az alábbi keretből állítja össze:

Plástyik (Medgyesgyázi Traktor), Kucsora, Botyánszki, Ultrán (Békéscsabai Építők), Roszkos (Orosházi Kinizsi), Herjeczki (Mezőkovácsházi Petőfi), Druga, Paksai (Tótkomlói FSK), Szabó III. (Orosházi Építők), Mitykó (Békéscsabai Agyagipar), Prágai (Mezőberényi Traktor), Podani, Kiszely (Szarvasi Traktor), Blahút (Békéscsabai Lokomotív).

A válogatott csapat edzője: Orsi Károly nyilatkozata alapján az ifi válogatottnak a vasárnapi mérkőzés lesz a legkomolyabb éprőbője. Ha ezen a mérkőzésen megállják a helyüket, úgy komoly esélyként indulnak a csoportbajnokság felé.

A vasárnap sorra kerülő «Béke Kupa» labdarugó bajnoki sorsolást a megyei Labdarugó Társadalmi Sportszövetség módosította, mivel a véggyázi sportkör, valamint a tótkomlói sportkör is bene-

röplabda

Ezen a héten fejeződtek be a röplabda Magyar Népköztársasági Kupa Békéscsaba városi selejtezőinek küzdelmei. A mérkőzések mindvégig nyitlak voltak, így nem került sor nagyobb csúszdalmre. Ugy a férfi, mint a női csoportban az első helyezettek, bár megérdemelt, de könnyű győzelmet arattak.

Eredmények. Férfiak:

1. Pénzügyőrök	4 6 0
2. Diákotthon	2 3 3
3. Kinizsi (István m.)	0 3 3
4. Kinizsi (Bara)	0 0 3

Nők:

1. Petőfi	2 3 0
2. Vörös Meteor	2 3 0
3. Kinizsi (István m.)	0 3 3



Meg

A tanácskozás az építők «Rózsa Feren» otthonának homlokzatát nyelvű felirat hirdeti: Világitanás ülészaka nyus 15—20.» A határterem ünnepi díszbe nemzetközi békemozgás égszínkéek drapéria díslakát, sok szepes virág a békés élet szépségét, emelvény felett kibonyú fehér békegalamb a világ különböző népevéen a drága szó: «Béke»

Egymásután érkeznek és újabb küldöttek. Közöskörl a Magyar gyár és idegennyelvű a vil a szovjet, a csehszlgár rádió és a Német tükus Köztársaság rádió színű közvetítést ad. A zásokról dekumntfilm

Erdély-Gr miniszter, K me

Hölgyeim és uraim Kedves vendégek! A Magyar Népköztársaság és az egész ma nevében szeretettel kösBéke Világitanást — kszédét.

Az Önök nemes testrunk legnagyobb mozgatóirányító szerve. E mozgató, ugyanúgy, mint tanácsának tagjai, különzetekhez tartoznak, nyelveken beszélnek, gazdasági és politikai reben élnek, különböző — ben ellentétes — nézetlanak, de közös az meatlan véleményük, hogy ború minden jóakaró ember számára — bár szén is él e világnak — csapást jelent. Sziklasz

Pak-De

Kedves koreai Asszony! Szeretettel üdvözöllek hazánk fővárosában, a Világitanás ülésén. Háromkes dolgozó anya vagyok, átérzem fájdalmánéhez küzdelmeteket. Tírel harcoltok a békeépítőmunkával, munkavetőküzdünk érte. Kérlek

Kedves Elvtárs!

Mi, az Orosházi Vasó Gépműhely dolgozói harsakarattal és meleg szeretetszöntjük Ont, valamint Világitanás hazánk főv megjelent küldötteit.

Tudjuk, mit köszönhe Szovjetuniónak és a Szovzette béketábornak. Mdig, ezután még fokozottatékban kívesszük részünk